RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP DARING)

Satuan Pendidikan ~ : SDN TRIMULYO 1 GUNTUR DEMAK

Kelas / Semester :5/1

Tema . Keluargaku (Tema 4)

Sub Tema : Anggota keluargaku (Sub Tema 1)
Pembelajaran ke o1

Alokasi waktu . 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

2.

Dengan menyaksikan video lagu “Sayang Semuanya”, siswa dapat menyanyikan lagu
dengan tinggi rendah suara yang tepat dengan penuh percaya diri.

Dengan menyimak video pembelajaran, siswa dapat menjelaskan tata cara perkenalan
diri dengan tepat.

Dengan mengamati video pembelajaran tentang contoh perkenalan, siswa dapat
mempraktikkan perkenalan diri dan anggota keluarga inti dengan santun dan percaya
diri.

Dengan menyimak video pembelajaran, siswa dapat mendeklamasikan sila pertama
dalam Pancasila dengan percaya diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN

1. Guru menyapa dan memotivasi siswa melalui whatsapp group agar selalu semangat
dengan belajar daring. (motivasi)

2. Guru melakukan absensi melalui whatsapp group.

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran melalui whatsapp group.

KEGIATAN INTI

1. Siswa menyimak video pembelajaran dari link youtube yang di share melalui
whatsapp group.
https://www.youtube.com/watch?v=0fkoeDytg08

2. Siswa memperagakan perkenalan diri dan anggota keluarga seperti contoh dalam
link video, kemudian dikirimkan ke whatsapp pribadi guru.

3. Siswa menyimak lagu “Sayang Semuanya” yang telah dibagikan guru melalui link
youtube yang dishare melalui whatsapp group.
https://www.youtube.com/watch?v=RTOZHhPvfXc

4. Siswa menyanyikan lagu “Sayang semuanya” kemudian dikirimka ke whatsapp
pribadi guru.

5. Siswa menyimak video pembelajaran dari link you tube yang di share melalui
whatsapp group.
https://www.youtube.com/watch?v=MsmXh2IA61A&t=48s

6. Siswa mendeklamasikan Pancasila, kemudian dikirimka ke whatsapp pribadi guru.


https://www.youtube.com/watch?v=OfkoeDytg08
https://www.youtube.com/watch?v=RTOZHhPvfXc
https://www.youtube.com/watch?v=MsmXh2lA6lA&t=48s

PENUTUP

1. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan melalui voice whatsapp group.

2. Siswa melaporkan semua latihan dan dokumentasi kegiatan hari ini di buku siswa
masing-masing, kemudian melaporkan ke guru dalam bentuk chat, foto, atau
rekaman suara. (Variasi Aktivitas)

3. Belajar menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan nasionalisme,
persatuan, dan toleransi.

4. Siswa dan guru berdoa mengaakhiri pembelajaran

C. PENILAIAN

1. Penilaian sikap

2. Penilaian Pengetahuan
Tes tertulis dengan mengerjakan latihan soal yang dibagikan guru dengan format
JPEG.

3. Penilaian Keterampilan
a. Menyanyikan lagu “Sayang Semuanya”
b. Memperagakan memperkenalkan diri dan anggota keluarga
c. Mendeklamasikan Pancasila
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